

Eline de Almeida Campos	07-07-89
Rogério Santos da Silva	09-02-79
Andréia da Penha Vieira	24-06-66
Sandra Mara Pereira	28-03-70
Ronan Rodrigues do Amaral	13-09-72
Márcio Aurélio Mendes	03-06-78
Sandra Roberia Lopes de Sena Mello da Cruz	13-03-78
Marcos Antonio Bresolim	07-11-64
Luiz Nascimento Barrêto	25-08-70
João Paulo Arice	08-10-76

30 de Janeiro de 2008. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 306/2008

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 18 363/2007 *Diário da República*, 2.ª série, n.º 186 de 26 de Setembro de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê “10 de Dezembro de 1979” deve ler-se “12 de Dezembro de 1979”.

30 de Janeiro de 2008. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 307/2008

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 18 744/2007 *Diário da República*, 2.ª série, n.º 190 de 2 de Outubro de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê “Iliassa Djalo” deve ler-se “Iliassa Jaló”.

30 de Janeiro de 2008. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 308/2008

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 19 312/2007 *Diário da República*, 2.ª série, n.º 195 de 10 de Outubro de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê “1 de Janeiro de 1964” deve ler-se “10 de Janeiro de 1964”.

30 de Janeiro de 2008. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 309/2008

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 24 686/2007 *Diário da República*, 2.ª série, n.º 241 de 14 de Dezembro de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê “Nambuacongo” deve ler-se “Nambuanguongo”.

31 de Janeiro de 2008. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 310/2008

Por ter sido publicado com inexactidão o Aviso n.º 5193/2007, *Diário da República*, 2.ª série, n.º 56 de 20 de Março de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê “Lobita” deve ler-se “Luanda”.

31 de Janeiro de 2008. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 311/2008

Por ter sido publicado com inexactidão o Aviso n.º 5193/2007 *Diário da República*, 2.ª série, n.º 56 de 20 de Março de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê “Lobita” deve ler-se “Luanda”.

31 de Janeiro de 2008. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 312/2008

Por ter sido publicado com inexactidão o Aviso n.º 23698/2007 *Diário da República*, 2.ª série, n.º 235 de 6 de Dezembro de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê “20 de Abril de 1962” deve ler-se “20 de Abril de 1968”.

31 de Janeiro de 2008. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 313/2008

Por ter sido publicado com inexactidão o Aviso n.º 20 094/2007 *Diário da República*, 2.ª série, n.º 201 de 18 de Outubro de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê “Andoleto Emanuel Santo Amado” deve ler-se “Andoleto Emanuel Souto Amado”.

31 de Janeiro de 2008. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 314/2008

Por ter sido publicado com inexactidão o Aviso n.º 20 078/2007 *Diário da República*, 2.ª série, n.º 201 de 18 de Outubro de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê “Julietta Duarte Campos” deve ler-se “Julietta Duarte Gomes”.

31 de Janeiro de 2008. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 315/2008

Por ter sido publicado com inexactidão o Aviso n.º 21 771/2007 *Diário da República*, 2.ª série, n.º 215 de 8 de Novembro de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê “República da Guiné-Bissau, de nacionalidade guineense” deve ler-se “República de Angola, de nacionalidade angolana”.

31 de Janeiro de 2008. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 316/2008

Por ter sido publicado com inexactidão o Aviso n.º 20 111/2007 *Diário da República*, 2.ª série, n.º 201 de 18 de Outubro de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que:

onde se lê: “25 de Maio de 1973”
deve ler-se: “24 de Maio de 1973”

31 de Janeiro de 2008. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 317/2008

Por ter sido publicado com inexactidão o Aviso n.º 20 594/2007 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 206 de 25 de Outubro de 2007, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «28 de Maio de 1958» deve ler-se «28 de Maio de 1959».

31 de Janeiro de 2008. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 318/2008

Por ter sido publicado com inexactidão o Aviso n.º 12 482/2007 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 226, de 23 de Novembro de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Adualai Queta» deve ler-se «Adualai Queta».

1 de Fevereiro de 2008. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Centro de Estudos Judiciários

Aviso n.º 4114/2008

Nos termos do n.º 3 do artigo 95.º do Decreto-Lei n.º 100/99, de 31 de Março, faz-se público que se encontra afixada na sede do Centro de Estudos Judiciários, em Lisboa, a lista de antiguidade do pessoal do respectivo quadro, reportada a 31 de Dezembro de 2007.

Conforme o disposto no n.º 1 do artigo 96.º do mencionado diploma, o prazo de reclamação é de 30 dias a contar da data da publicação do presente aviso no *Diário da República*.

22 de Janeiro de 2008. — O Director-Adjunto, *António Carlos Duarte Fonseca*.